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Piano di Formazione Ambito 21- A.S.
2016/2017 - Questionario di monitoraggio
�nale
245 risposte

Anagra�ca

Cognome e Nome
245 risposte

Nisi Annalisa (3)

Morgese Gabriella (3)

Turi Anna Maria Pia (2)

RECITA ANTONELLA (2)

Egidio Giuseppina (2)

Refolo Paola (2)

Prenna Angela (2)

Guarnieri Barbara (2)

Iezza Anna (2)

Caputo Rosetta (2)

Pugliese Sonia (2)

lombardi maria (2)

Pizzolla Francesca (2)

Iavernaro Laura (2)

Marilli Lucia (2)

Monna Liliana (2)

FALBO MARIA ISABELLA (2)
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Miceli Nicolina (2)

SERRANO ROSA (2)

Chiefa Lucia (2)

Anna peluso (2)

Ressa Catalda (2)

Dasco Carmela (2)

Caterina Lezza (2)

Quaranta Roberta (2)

PIGNATELLI FILOMENA (2)

Basile Francesca (2)

Reno Lucia (2)

Aquaro Grazia (2)

CHIRICO MARIA CAROLINA

Longo Rosanna

Maria rosaria Cossu

Gentile Caterina

CORTESE IRENE

MONTALDO SERENELLA

DONNALOIA LAURA

ARNONE GRAZIA

Villani Immacolata

TRISOLINI BEATRICE

marzo rosanna

Caso fernanda

Pignatelli Lucia

Palmaté Elena

Pepe Annalbina

Franchini Maria Carmela

Esseno Cosima

Vacca Antonietta

Pinto Vita
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DI BIASO DANIELA

Infesta Marta

MOTTOLESE MARIA ROSARIA

CORTESE IRENE

fortunato gabriella

Panarelli Francesca Paola

Dragone Anna

Martemucci Eugenia

lanza daniela

Sciancalepore Maria

Missiani Maria Antonietta

Arcella Maria Antonietta

Tagliente Marcella

Fortunato Angela

STECA GIUSEPPINA

Caretta Iolanda

Fanelli Angela

Cariello Caterina

Pignatelli Raffaella

Locritani Cosima

COLAMITO EUGENIA

Imperiale Maria

Falconieri Anna Rosaria

Santoro Maria Teresa

Tria Maria Lucia

Tria Eleonora

CALZOLARO RITA

Ettorre Angela

Tagliente Margherita

Commodari Marcella

�lippi caterina
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Braccioforte Maria Addolorata

De Santis Anna Maria rita

FRANCESCA CAVALLO

Rizzello Maria Grazia

D'Addario Angela

belmonte cristina

Pellegrini Giuseppina

Murri Gabriella

PAPPONE ANTONIA

Montanaro Rosaria

AURORA PAOLA RITA ELENA

Granaldi Margherita

salinari felicia

Palomba Maria

GRASSO Rosaria

Francolino Maria

Donnaloia Laura

LINCESSO NICOLETTA

SIMON FRANCESCA PAOLA

Caroli Rita

D'ELIA ANNA MARIA

Altro (114)

Il corso che ha seguito è relativo all'area tematica:

245 risposte

1. Autonomia Didattica e
Organizzativa
2. Valutazione e Miglioram…
3. Didattica per Competenze
4. Lingue Straniere
5 C t Di it li N

74,7%
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Quale corso ha seguito?
245 risposte

COMP4 (13)

COMP21 (11)

COMP20 (10)

COMP17 (8)

COMP23 (8)

COMP11 (7)

COMP5 (7)

COMP 21 (6)

COMP18 (6)

COMP12 (6)

COMP10 (6)

COMP 10 (6)

COMP13 (6)

COMP 13 (5)

Comp 13 (5)

Comp 18 (5)

COMP. 20 (5)

COMP 11 (4)

COMP15 (4)

COMP22 (4)

Comp13 (3)

comp13 (3)

COMP.11 (3)

5. Competenze Digitali e N…
6. Scuola e Lavoro
7. Integrazione, competenz…
8. Inclusione e disabilità
9. Coesione sociale e prev…

13,5%

9,8%
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Comp18 (3)

COMP19 (3)

comp.17 (3)

Comp17 (3)

COMP14 (3)

COMP 4 (3)

COMP 22 (3)

comp 17 (2)

COMP 19 (2)

Comp 19 (2)

COMP 12 (2)

comp12 (2)

COMP.13 (2)

Comp.16 (2)

COMP 5 (2)

COMP16 (2)

COMP 18 (2)

Comp 21 (2)

comp 18 (2)

Comp20 (2)

Comp 20 (2)

comp20 (2)

Comp23 (2)

comp23 (2)

Comp 17

Comp.21

comp11

Comp18

COMP. 22

CAM 19

Comp. 21
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comp10

COMP 17

Com17

COMP.17

Comp19

COMP 13;

comp 10

Comp 12

SCUOLA SENZA ZAINO COMP.16

comp 5

Comp 22

COMP.10

comp.13

Comp12

Comp15

COMP 15

comp.16

COMP. 11

COMP.18

comp21

COMP.19

comp.11

comp18

comp 22

Comp5

Comp22

comp18

comp 21

Comp21

comp. 22

COMP 20
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comp.20

Comp. 5 Comp. 16

comp 11

Comp 23

comp5

comp. 13

COMP. 14

comp 23

COMP 16

COMP.15

Comp. 16

Valutazione complessiva dell'Unità Formativa seguita

Al termine del percorso, ritiene che l'Unità Formativa abbia
risposto alle sue aspettative?
245 risposte

125

150

118
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Quanto pensa che i contenuti appresi durante la formazione
possano essere utili nella sua attività di insegnamento?
245 risposte

Le chiediamo di esprimere la sua opinione sulle seguenti
caratteristiche della UFC

Le chiediamo di esprimere la sua opinione sul formatore riguardo
a:

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

100

120

0 (0%)0 (0%) 3 (1,2%)3 (1,2%) 19 (7,8%)

108
(44,1%)

115
(46,9%)

Contenuti Durata Scansione temporale Luoghi della formaz
0

25

50

75

100

125

150 11 22 33 44 55
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Le chiediamo di esprimere la sua opinione sui compiti svolti dal
tutor e funzionali alla realizzazione del modulo

Valutazione della qualità metodologica

Durante l’attività formativa sono stati illustrati degli esempi di
applicazione concreta di strumenti/materiali proposti ai
partecipanti?
245 risposte

Chiarezza espositiva Metodi didattici Padronanza dei contenuti Capacità di suscit
attenzione

0

50

100

150

200
11 22 33 44 55

Supportar…

Facilita
re,…

Seguire i c…

Gestire
 il g

…
0

50

100

150

200 11 22 33 44 55
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Il programma dell’iniziativa formativa e la sua organizzazione
temporale sono stati rispettati?
245 risposte

Prevede di sperimentare in classe quanto ha appreso durante il
corso?
245 risposte

Sì
No

99,6%

Sì
No

98,8%

Sì, certamente
Sì, probabilmente
No

19,6%

80%
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Valutazione della qualità dell'impatto

L’attività formativa prevede la veri�ca e la valutazione dell’effettiva
acquisizione di nuove competenze?
245 risposte

L’attività formativa consente di valutare la ricaduta dei temi trattati
nella pratica quotidiana in classe?
245 risposte

0 20 40 60 80 100

Sì, mediante…
Sì, mediante…
Sì, mediante…
Sì, mediante…

No
MEDIANTE…
IDEAZIONE…
Produzione…

La progettaz…
Sì, attravers…

Realizzazion…
Abbiamo rea…

80 (32,7%)80 (32,7%)
88 (35,9%)88 (35,9%)

83 (33,9%)83 (33,9%)
8 (3,3%)8 (3,3%)

16 (6,5%)16 (6,5%)
1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)

Sì
No

93,1%
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Valutazione della qualità della trasferibilità e della diffusione.

I contenuti, le metodologie e le esperienze dell’attività formativa,
secondo la sua opinione, sono trasferibili nella pratica didattica?
245 risposte

L’attività formativa consente la diffusione ad altri docenti delle
esperienze realizzate, mediante la condivisione in appositi spazi
Web (Social learning, siti istituzionali, piattaforme e-learning)?
243 risposte

Sì
No

98,8%

Sì
No
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Il/La sottoscritto/a, ai sensi dell’art. 13 del D.Lgs. n°196/2003
(“Codice in materia di protezione dei dati personali”) esprime il
proprio consenso a�nché i propri dati possano essere trattati a
ogni effetto previsto da detta legge.
245 risposte

Numero di risposte giornaliere

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini

Acconsento

100%
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